VIHREÄN i-KILVEN KÄYTTÖOIKEUSSOPIMUSMALLI
Sopijapuolet

1. Hakija xxx
jäljempänä ”Matkailutoimisto”

2. Suoma ry

Sopimuksen tausta ja tarkoitus

Kansainvälisen, vihreän i-kilven käyttöoikeus on Suomessa lisensioitu Suomen Matkailuorganisaatioiden yhdistys SUOMA ry:lle. i-kilpi on SUOMA ry:n rekisteröity tavaramerkki.

Tällä sopimuksella sovitaan ehdoista, joilla Matkailutoimisto saa oikeuden käyttää i-kilpeä Hakija xx:n matkailuneuvontapisteessä hyväksytyn hakemuksen mukaisesti.
i-kilven käyttöoikeus ja yleiset ehdot


Matkailutoimistolla on oikeus käyttää tunnuksenaan x -tähden i-kilpeä sekä lisäkilpeä ”Palvelevat matkailutoimistot”. Oikeus on voimassa toistaiseksi. Matkailutoimisto sitoutuu noudattamaan tämän sopimuksen liitteenä (LIITE 1) olevia i-kilven käyttöoikeussopimuksen yleisiä ehtoja ja SUOMA ry:n antamia graafisia ohjeita i-kilven käytöstä, jotka on julkaistu SUOMA ry:n internetsivuilla osoitteessa www.suoma.fi.
Lisäehdot


Mahdollisia lisäehtoja kirjataan tähän
Käyttöoikeusmaksu

Käyttöoikeuden haltija maksaa i-kilven käyttöoikeudesta vuosittain käyttöoikeusmaksun, jonka perusteet ja määrän SUOMA ry:n vuosikokous päättää vuosittain. Mikäli Matkailutoimisto on SUOMA ry:n jäsen tai liittyy jäseneksi, jäsenmaksu sisältää myös käyttöoikeusmaksun. 

Savonlinnassa xxx
SUOMA ry


Hakija xxx
Liitteet
1. i-kilven käyttöoikeussopimuksen yleiset ehdot 
